

心怀感恩，勇毅前行

——海洋科学学院开展冬季送温暖感恩活动

为了引导广大获奖、受助学生更加合理、有效地使用奖助资金，使各项奖励资助政策的激励和育人功能更加凸显，激励广大受助学生奋发图强、立志成才、感恩奉献的精神，海洋科学学院于2023年12月14日举办了冬季送温暖感恩主题活动。



参加本次冬季送温暖活动的有海洋科学学院党委书记陈相勤，资助工作负责老师胡丽和海科院受资助困难生。正值降温，学院为学生贴心地准备了加绒毯和保温壶；学院还考虑到同学们学习用眼过度，为学生准备了叶绿素软糖，来缓解眼部疲劳。首先由陈相勤书记向学生们送出冬日的温暖，不同年级学生收到不同的物品，拿到物资的学生们脸上都洋溢着灿烂的笑容，这一抹抹笑容也是对资助育人工作最

大的肯定。接着由胡丽老师对获得国家励志奖学金的同学进行表彰，并颁发了荣誉证书。获奖学生代表发表了获奖感言，向参加活动的大一新生分享了自己的学习方法，为他们树立了榜样。他表示十分荣幸享受到了国家的资助，学校的栽培，在寒冷的冬日里也能感受到温暖。他将心怀感恩，自强不息，勤学上进，用自己的实际行动，奉献社会，报效我们伟大的祖国。

资助育人初心不改，真情守望杏林花开。本次冬日送温暖活动，不仅让同学们感受到了党和国家资助奖励政策的温暖，在同学们心中埋下了一颗感恩的种子，又增进了他们自立自强的意识和不断奋发进取的精神，为他们未来的学习生活提供了动力，促进他们在追求自我价值实现的同时积极有为，勇毅前行，为社会做出自己的贡献。